
 

 
 

 

Vakcine (injekcije) jedan su od alata koji 
imamo za borbu protiv pandemije COVID-19. 

 

 

Da bismo zaustavili ovu pandemiju, moramo koristiti sve naše alate za prevenciju. Vakcine su jedan od najefikasnijih alata 
za zaštitu vašeg zdravlja i prevenciju bolesti. Vakcine djeluju s prirodnom zaštitom vašeg tijela, tako da će vaše tijelo biti 
spremno za borbu protiv virusa, ako ste izloženi (također se naziva imunitet). Drugi koraci, poput nošenja maske koja 
prekriva nos i usta i držanja najmanje 6 stopa udaljenosti od drugih ljudi s kojima ne živite, također pomažu zaustaviti 
širenje COVID-19. 

Studije pokazuju da su vakcine protiv COVID-19 vrlo efikasne u sprečavanju da dobijete COVID-19. Stručnjaci takođe 
smatraju da vam vakcina protiv COVID-19 može pomoći da se teže ne razbolite čak i ako dobijete COVID-19. Ove vakcine ne 
mogu vas zaraziti ovom bolesti. 

 
 
 

 

Vakcine su sigurne. Američki sistem sigurnosti  vakcina 
osigurava da  sve vakcine budu što sigurnije. Sve COVID-
19  vakcine koje se koriste  prošle su ista sigurnosna 
ispitivanja i zadovoljavaju iste standarde kao i bilo  koje 
druge vakcine proizvedene tokom godina. Sistem koji 
postoji u cijeloj zemlji  omogućava CDC-u da nadgleda 
sigurnosna pitanja i osigurava da vakcine ostanu sigurne. 
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www.cdc.gov/coronavirus/vaccines 

Činjenice o COVID-19 vakcinama 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bit će dostupne različite vrste COVID-19 vakcina. 
Većina ovih  vakcina daje se u dvije injekcije, jednu po 
jednu vremenski razmaknuto. Prva injekcija pripremi vaše 
tijelo. Druga injekcija daje se najmanje tri sedmice kasnije 
kako biste bili sigurni da imate punu zaštitu. Ako vam kažu 
da su vam potrebne dvije injekcije, pobrinite se da dobijete 
obje. Vakcine mogu djelovati na malo drugačije načine, ali 
sve vrste vakcina pomažu da vas zaštite. 

stope 6 

http://www.cdc.gov/coronavirus/vaccines


 

 
 

 

 

Vakcine mogu izazvati nuspojave kod nekih ljudi, poput  
bolovamišića, osjećaji umora ili blage temperature. Te 
reakcije znače da  vakcina radi na tome da pomogne naučiti 
vaše tijelo kako se boriti protiv COVID-19 ako budete 
izloženi. Za većinu ljudi ovi neželjeni efekti traju ne duže od 
dan ili dva. Imati ove vrste nuspojava NE znači da imate 
COVID-19. Ako imate pitanja o svom zdravlju nakon 
injekcije, nazovite svog liječnika, medicinsku sestru ili 
kliniku. Kao i kod bilo kojeg drugog lijeka, rijetko je, ali 
moguće je imati ozbiljnu reakciju, poput nemogućnosti 
disanja. Vrlo je malo vjerojatno da će se to dogoditi, ali ako 
se dogodi, nazovite 911 ili idite u najbližu hitnu pomoć. 

 

Kada primate vakcinu, i vi i vaš zdravstveni radnik trebat 
ćete nositi maske. 

CDC preporučuje da ljudi tokom pandemije nose masku 
koja prekriva nos i usta kada su u kontaktu s drugima izvan 
svog domaćinstva, u zdravstvenim ustanovama i kada 
primaju bilo kakvu vakcinu, uključujući COVID-19 vakcinu. 

 
 
 
 
 
 
 
 

   
 

Čak i nakon što dobijete vakcinu, morat ćete i dalje nositi masku koja prekriva nos i 
usta, često  prati ruke i  držati se najmanje 6 stopa od drugih ljudi s kojima ne živite. Ovo 
daje vama i drugima najbolju zaštitu od zaraze virusom. Trenutno stručnjaci ne znaju 
koliko dugo će vas cjepivo štititi, pa je dobra ideja nastaviti slijediti smjernice CDC-a i 
vašeg zdravstvenog odjela. Također znamo da se  neće svi moći odmah vakcinisati, pa 
je i dalje važno zaštititi sebe i druge. 
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